
Мониторинг родительской удовлетворённости качеством 

предоставления образовательных услуг МБУ ДО «ДХТД» в 

рамках промежуточной аттестации за период 2021-2022 

учебного года 
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В каком объединении Дома художественного 
творчества детей занимается Ваш ребенок?

Мой стиль

Камертон

Школьные годы

Палитра

Панорама+

Гармония

Акварель

Ивушки

Престиж Данс

Тикара Додзё

ТиМ

81%

15%

4%

Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка 
в результате занятий в объединении?

Полностью 
удовлетворён

Скорее удовлетворён, 
чем не удовлетворён

Скорее не 
удовлетворён, чем 
удовлетворён
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В чем Вы видите смысл дополнительного 
образования для Вашего ребенка?

развивает интересы и 
способности ребенка

обеспечивает самореализацию 
ребенка

предоставляет возможность в 
будущем сделать карьеру в той 
области, в которой он 
занимается
желание провести свободное 
время с пользой

готовит к получению профессии

97%

2%1%

Оцените уровень интереса Вашего ребенка к 
программе дополнительного образования

ребенок всегда с удовольствием 
посещает занятия

временами интерес ребенка к занятиям 
снижается



 

61%

39%

Пользовались ли Вы официальным сайтом или 
группой ВКонтакте организации, чтобы получить 

информацию о ее деятельности?

да нет
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От чего в процессе посещения Вашим ребенком 
учреждения Вы получаете наибольшее 

удовлетворение?
От возможности Вашего 
ребенка проявить себя, свои 
способности и умения

От его успехов на занятиях 
дополнительного 
образованиябенка к занятиям 
снижается
От взаимоотношений с 
педагогами

От того, как оценивают 
достижения Вашего ребенка

От собственного вклада в 
содействие дополнительному 
образованию Вашего ребенка
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36%
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Вы удовлетворены качеством и полнотой 
информации о деятельности образовательной 

организации на официальном сайте или на 
странице группы ВКонтакте в сети Интернет? 

да

затрудняюсь ответить

нет

97%

3%

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями 
педагога с обучающимися?

да нет



  

 

 

 

 

 

 

97%

3%

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями 
педагога с обучающимися?

да нет

94%

6%

Имеете ли Вы (или лицо, представителем 
которого Вы являетесь) установленную группу 

инвалидности?

да нет



 

 

 

 

81%

19%

Удовлетворены ли Вы доступностью 
предоставления услуг для инвалидов в 

организации?

да нет

94%

6%

Имеете ли Вы (или лицо, представителем 
которого Вы являетесь) установленную группу 

инвалидности?

да нет



  

  

  

96%

4%

Устраивает ли Вас режим работы объединений 
Дома художественного творчества детей (дни, 

время, продолжительность занятия)?

да нет

96%

4%

Удовлетворены ли Вы качеством 
предоставляемых дополнительных 

образовательных услуг Вашему ребенку?

да нет



 

  

  

84%

13%
3%

Удовлетворены ли Вы санитарно –
гигиеническими условиями учреждения?

да

затрудняюсь 
ответить

нет

49%

46%

5%

Оцените уровень материально-технического 
оснащения в образовательной организации. 

Выберите один из следующих ответов

средний

высокий

низкий
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Порекомендовали ли бы Вы при 
необходимости услуги образовательной 

организации своим родственникам и 
знакомым?

да, обязательно

затрудняюсь 
ответить

нет



  


